

汝州农商银行： 助力养殖户 奔向致富路

□记者 张秀玲 通讯员 程曼玉

养殖是三农产业的重要支柱，汝州农商银行一直践行服务三农的宗旨，聚焦整村授信，为养殖户铺平致富路。

及时纾困，贷动新“鸡”遇

走进宽敞明亮、干净通风的养殖场，一排排鸡笼整齐有序，食料通过机器投放在食槽中，一个个鸡蛋正等待捡拾。

这是汝州市庙下镇北刘村养殖户李路伟奋斗多年的成果，从白手起家到现在拥有3个鸡舍，占地2500多平方米，实现了脱贫致富。

“俺饲养的是蛋鸡，原来有17000多只，今年5月下旬，鸡蛋的价格上涨，刚好俺的鸡舍空间大，就想着再买点鸡崽，但是从买小鸡崽到开始下蛋，大概得150天左右，上一轮的钱都投进去

了，暂时手里没闲钱，当时可发愁嘞。”

汝州农商银行客户经理于晓卫下乡调查中获悉此事，第一时间与李路伟取得联系，并根据实际情况，为其推荐了该行的“商户e贷”，很快一笔20万元的贷款就缓解了李路伟的燃眉之急。

现在，李路伟养殖蛋鸡28000多只，他的大儿子毕业后回到家乡，成了新一代养殖户。传统养殖行业在农商银行的金融支持和人的代际接续中焕发出新的生机。

更新设备，提质增实效

汝州市王寨乡刘凹村村民王红强从事生猪养殖多年，现存栏青年母猪25头、育肥猪80头、仔猪90头，规模不大，但由于自繁自养，收入相对稳定。近段时间，王红强遇到了一个棘手的难题。

“猪舍里的设备时间长了，有些老

旧，耽误干活，天热想着赶紧换下新设备，却发现资金还有十几万元的缺口。”

刚好此时，汝州农商银行客户经理冀涛涛到刘凹村回访客户，在他的积极推荐下，王红强立即申请了“金燕e贷”，纯线上一键申请，一笔19万元的贷款就到账了。

“一方面是要帮扶养殖户，另一方面也是贯彻政府助力消费者以旧换新和设备更新的号召。”冀涛涛诚恳地说道。

现在，王红强猪舍的设备正在有序更换，一批新的饲料也整齐摆放在猪舍内一侧。

践行初心，助力养殖梦

在助农纾困的路上，小额贷款和整村授信并驾齐驱，共同绘出农村美、农民富、农业强的美好画卷。截至5月底，该行涉农贷款余额118.05亿元。

针对养殖行业“短、频、急”的资金

需求特点，该行重点投放“高效便捷、审批迅速、无需抵押”的“金燕e贷”等小额贷款产品，精准滴灌金融活水，繁荣养殖业根系。

今年，该行还创新性实施整村授信战略，分片分区、采集信息、设立金融村官，提前掌握全辖农户需求，从而提升对养殖户的帮扶效率。截至目前，该行已与430个行政村签订了《党建金融合作协议书》，收集居民信息227369户。

从传统的走村入户，无目的营销到现在的数智金融，清晰化链条，伴随着养殖业的不断发展，金融服务也在持续迭代升级。

“下一步，我们将持续深化普惠金融，刷亮乡村振兴底色，贯通助农惠农通道，做好精细化服务，实现金融赋能，为养殖发展梦插上腾飞的翅膀。”汝州农商银行党委书记张宇说。

邮储银行平顶山市分行提醒： 当心信用卡办卡骗局

□记者 张超

本报讯 假称银行工作人员，以办卡优惠为由骗取钱财；轻信网上办卡渠道上当受骗；点击不明网络链接办卡被骗……信用卡与我们日常生活息息相关，带来方便的同时，也容易滋生违法办卡骗局。

近日，邮储银行平顶山市分行提醒消费者，信用卡申请办理和激活均无需缴纳任何酬金和费用，办卡前或激活前要求先转账付款的均为诈骗。近期冒充银行工作人员的诈骗频发，对方可能打着“快速办理高额信用卡、资料无需审核或审核简单”的幌子。切勿点击不明链接，切勿扫描陌生二维码，请通过正规渠道下载各类App或登录各类网站。若已向陌生人转账汇款，或意识到被骗，请及时报警处理，并拨打银行客服电话，或到附近网点对银行卡做保护性管控。



普及金融知识

6月29日，舞钢农商银行工作人员在尹集镇姬庄村宣传金融知识。连日来，舞钢农商银行一方面利用营业网点展开宣传，一方面走进社区或乡村，积极开展普及金融知识万里行活动。张哲荧 摄

工行获我市2023年度 安全生产和防灾减灾 救灾先进单位称号

□记者 张秀玲 通讯员 汪子涵

本报讯 近日，市政府通报2023年度安全生产和防灾减灾救灾考核巡查结果，工行平顶山分行获先进单位称号，受到市政府通报表扬。去年以来，该行认真贯彻落实总行省行党委、平顶山市党委政府及监管机构的部署安排，深入推进安全生产、防灾减灾和消防安全各项责任和安全生产管控措施落地。

落实检查督导。该行领导多次到支行调研，突出隐患排查、突出专项治理、突出重点保障，把安全作为第一要务，从食堂餐食留样、营业室死角整理、前后门周边环境整治、保安巡视要点等进行全面规范。安全保卫条线每季度对全辖营业场所进行安全日常检查，有效实现了防“盗、抢、骗、火、破坏、疫情、灾情”等“七防”目标落地。

做实专项活动。该行先后组织开展了消防安全集中除患攻坚大整治、电动自行车消防安全专项治理、电梯安全管理专项排查、防灾减灾宣传周活动、火灾警示教育月活动、2024年“安全生产月”活动、全市打通消防“生命通道”活动、电气火灾专项应急演练等活动，常态化开展警示教育及隐患排查整治。

远程实时监控。今年上半年该行完成25个网点525路老化监控高清改造，做好监控报警平台的迭代升级。充分发挥监控中心非现场检查职责，值班人员对三包网点每日一查、每日一报，突出重点部位夏季高温重点时段监控，对极端天气、用电安全、场所安全、“一楼四室”管理等关键部位、重点环节进行实时监督检查。

严格消防管理。该行严格规范消防中控室值班值守，做好各重点部位消防设施设备检测维护，月度消防维保检查有报告、有资料、有照片，重点部位有录像资料留痕，落实灭火和应急疏散预案，强化办公营业场所消防安全管理，对外出租房屋从严控制和管理。

多家银行停发联名信用卡

业内人士：属正常经营行为

□记者 张超

本报讯 9月24日起，邮储银行停发“河南牧原联名卡”信用卡的新卡发行工作；8月31日起，中信银行停发小米联名信用卡黑科技版；5月24日起，广发银行停发王者荣耀联名信用卡……近期，多家商业银行发布公告，称停发联名信用卡。

联名信用卡是商业银行与大型企业事业单位合作发行的信用卡，持卡客户在这些机构消费，往往可享受相应优惠或附加权益，成为商业银行获客及增强客户黏性的重要运营手段，合作领域涉及航空、汽车、零售、餐饮、体育、互联网公司等等。

比如，邮储银行河南省分行发行的“河南牧原联名卡”，除了具有年费、积分优势外，还能自动成为牧原集团旗下聚爱优选商城会员，享受叠加权益。工商银行长隆联名信用卡集信用卡和长隆主题乐园多重优惠于一体。

农业银行与南航等多家航空公司联名推出信用卡，累积航运里程、高额航空意外险以及航空公司会员优惠等权益，受到不少高端客户的青睐。

记者注意到，本次商业银行密集下架的不仅有联名卡，还有主题卡。比如中信银行停发了皇家马德里俱乐部主题信用卡，广发银行停发了Visa鼎极无限卡（纪念版），郑州银行停发了青年之家信用卡。

联名信用卡停发后，客户权益怎么保障？记者梳理发现，有的银行表示，持卡客户在卡片有效期内仍可正常使用，到期后不能补换卡或到期续卡，绑定的ETC、快捷交易支付、关联App等功能在卡片有效期届满后不再支持使用。有的银行则表示，原卡片到期后，可补换为其他类型同等级信用卡，持卡人可按照新卡片标准享受权益及服务。

为什么会密集停发联名信用卡？邮储银行平顶山市分行个金部副经理

刘进告诉记者，无论是联名信用卡或者是主题卡，下架或迭代都属于商业银行经营信用卡的正常行为，有的是因为合约到期，续谈新的客户权益，有的是因为经营策略调整，下架旧卡的同时，也会推出新的联名信用卡或主题卡。

“我们近期推出了瑞幸咖啡联名信用卡，为持卡客户提供新客礼和消费礼，很受年轻消费群体欢迎。”刘进说。据悉，截至目前，邮储银行平顶山市分行信用卡客户累计达到14万户，今年新增1万余户。

2024年第一季度支付业务统计数据显示，截至一季度末，全国共开立银行卡98.23亿张，其中信用卡和借贷合一卡7.60亿张，环比下降0.85%。不少业内人士认为，信用卡业务已进入专业精细新阶段，商业银行要改变经营策略，从粗暴地推广联名卡慢慢转向精细化运作，针对信用卡客户的刚性需求进行产品设计，在前期调研和产品制作方面，要对客户的真实需求做出准确判断。